

# చివరి శ్వాస వరకు సేవచేస్తా

- సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మీకోసం పనిచేస్తా..
- కలలు సాకారం చేసిన కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞత సభలా ఉంది..
- కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టుతో జిల్లా కోసినీమను తలపెస్తున్నది..
- నాడు కైకిలి దొరకలేదు.. నేడు కైకిలిల్లు దొరుకుతలేదు..
- భూముల ధరలు పెరిగినవి.. రైతులకు పరపతి పెరిగింది
- కాంగ్రెసోళ్లకు 11 సార్లు చాన్స్ ఇచ్చినా చేసిందేమీ లేదు
- పులిటిగడ్డ రుణం తీర్చుకున్న సీఎం కేసీఆర్
- సిద్దిపేట ప్రగతి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మంత్రి హాజరీరావు



సీఎం కేసీఆర్ కు తలపెట్టే జిల్లా వైద్యకేంద్రం, మున్సిపల్ చైర్మన్ మంజుల



సీఎం కేసీఆర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి



సీఎం కేసీఆర్ కు దేవుడి ప్రతిమ బహూకరిస్తున్న మంత్రి తన్నీరు హాజరీరావు

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి)/సిద్దిపేట/సిద్దిపేట అర్బన్/సిద్దిపేట రూరల్ : సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పనిచేస్తూ సిద్దిపేట ప్రజల కోసం చివరి శ్వాస వరకు పనిచేస్తానని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. మంగళవారం సిద్దిపేట పట్టణంలో నిర్వహించిన ప్రగతి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రజలనుద్దేశించి ఆయన ప్రసంగించారు. సిద్దిపేట ప్రజల దశాబ్దాల కలలు సాకారం చేసిన గొప్ప నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఇది ఎన్నికల ప్రచార సభలాగా అనిపించడం లేదని, ఈ సభను చూస్తుంటే మన కలలను సాకారం చేసిన ఈ మట్టిబిడ్డ కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియ జేసి సభలా ఉండన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు మరింత శక్తినిచ్చి.. దీవెనలిచ్చి.. మరింత ఊపు నిచ్చే సభలా ఉండన్నారు. మన సిద్దిపేటకు ట్యాగ్ లైన్ ఉండేదన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా ఏర్పాటు చేయడం, గోదారి నీళ్లు రావడం, రైలు సౌకర్యం

### సిద్దిపేటకు గోదారి జలాలు..

సీఎం కేసీఆర్ కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు రూపకల్పన చేసి పూర్తిచేశారని, వారి దీవెనగా మీ అందరి ఆశీస్సులతో తాను నీళ్ల మంత్రిగా పనిచేశానని హరీశ్ రావు గుర్తుచేశారు. అవమానాలు, ఇబ్బందులను తట్టుకుని సిద్దిపేట జిల్లాకు గోదారి జలాలును తెచ్చామన్నారు. కరువుతో.. గ్రామాల్లోకి పోతే బిడ్డా కరువు పడ్డది పని దొరుకుతలేదు.. ఏమన్నా మట్టి పని ఉంటే పెట్టవా.. అని అడిగేవారని గుర్తు చేశారు. ఊకిలో కైకిలి దొరుకుతలేదని బిడ్డా అని అడిగేవాళ్లని.. ఈ మధ్య గ్రామాల్లోకి పోతే బిడ్డా.. ఇవాళ కేసీఆర్ దయతో గుట్టులు, రాళ్లు కూడా అచ్చు కట్టినం.. గుంటగుంటకు నాట్లు వేసు కున్నం.. ఇవాళ కైకిలిల్లు దొరుకుతలేదని ప్రజలు

అంటున్న విషయాన్ని సభలో మంత్రి గుర్తుచేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సులు, మీ అందరి దీవెనలతో సిద్దిపేట ప్రజలకు సేవచేసి అభ్యుష్టం దొరికిందన్నారు. మళ్ళీ కేసీఆర్ అవకాశం కల్పించారన్నారు. ఇక్కడి ప్రజలు తన మీద చూపించిన ప్రేమాభిమానాలకు చర్యం ఒలిచి చెప్పులు కుట్టి చ్చినా తక్కువే అని మంత్రి పేర్కొన్నారు.

### నాడు కైకిలి దొరకలేదు.. నేడు కైకిలిల్లు దొరుకుతలేదు..

పదేండ్ల కింద ఈ ప్రాంతంలో కరువు పడ్డది కైకిలి దొరుకుతలేదనే సిద్దిపేట.. ఈ తెలంగాణ ప్రాంతం ఏ గ్రామానికి పోయినా.. కైకిలిల్లు దొరుకుతలేదన్నంత గొప్పగా తీర్చిదిద్దండి మన కేసీఆర్ కాదా..? సీఎం కేసీఆర్ లేకపోతే కాశేశ్వరం అయ్యేదా..? ఈ కరువును పారడోలాము.. ఒక్క సారి గుండెమీద చెయ్యి వేసి ఆలోచించాలే అని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. ఇవాళ మన కలలో కూడా అనుకోలే. ఇవాళ ఊర్లల్లో.. ఎక్కడో ఫర్టీనిగర్డ్ నుంచి వచ్చిన మగ కూలీలు ఎకరానికి 5 వేలు గుత్తపట్టి నాట్లు వేస్తారని కల గన్నమా..? ఒకనాడు గంజి కేంద్రాలు, అంబలి కేంద్రాలు.. కరువు కాటకాలతో ఎంతో ఇబ్బందుల్లో ఉన్న తెలంగాణను ఇయ్యాల పది రాష్ట్రాలకు అన్నం పెట్టే ధాన్యారంగా మలిచిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కాదా.. అని అన్నారు. కొంత మంది మూర్ఖులు ఈ రాష్ట్రంలో ఉండే ప్రతిపక్షాలు తెలంగాణ వస్తే ఏమొచ్చిందని మాట్లాడుతున్నారు.. ఈ తెలంగాణను దేశంలోనే అతి ఎక్కువ పరిధాన్యం పండించే రాష్ట్రంగా తెలంగాణను తీర్చిదిద్దండి నిజం కాదా.. ఈ రోజు ఒకసారి గుర్తుకు తెచ్చుకుందామన్నారు. కండ్ల ముందు నేను చూశా.. ఒక పదేళ్ల కింద కరువు పడితే తెలంగాణ రాకముందు ఇదే మన సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలో మనుషులకు తిండిగింజలకు ఇబ్బంది ఉండే.. చివరికి పశువులకు కూడా పశుగ్రాసం పరిస్థితి చూశాం.. ఆ రోజు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేగా చిన్నకోడూరు మండలంలో చింత

### నాడు భూముల ధరలు నాలుగు లక్షలు..

'ఒకనాడు మన ప్రాంతంలో భూముల ధర ఎకరానికి 4 లక్షలు, 5 లక్షలు ఉండే.. అమ్మాయికి పెండ్లి చేయాలన్న.. దవాఖానలకు ఖర్చులు పడ్డ.. అడ్డికిపాపుషేరకు ఎకరం భూమి అమ్ముకున్నం. సీఎం కేసీఆర్ రైతును బలోపేతం చేస్తే రైతు చేతిలో ఉన్న భూముల విలువ ఇవాళ ఆకాశమంత ఎత్తుకు ధరలు పెరిగినాయి' అని మంత్రి అన్నారు. ఇవాళ సిద్దిపేటలో ఎక్కడి వెళ్లినారూ. 50 లక్షలు, కోటి ఎకరం పలుకుతుండన్నారు. సీఎం రైతుల గౌరవాన్ని పెంచారన్నారు. కేసీఆర్ గురించి కొంత మందికి తెల్లదు.. కానీ, సిద్దిపేట బిడ్డలకు బాగా తెలుసు.. వారు ఎమ్మెల్యేగా ఉంటే చింతమండలంలోని మైసమ్మకుంట్లలో వ్యవసాయం చేశారన్నారు. ఆనాడు కరువు మంత్రిగా ఉంటే వ్యవసాయం చేశారు. రవాణా శాఖ మంత్రిగా ఉంటే వ్యవసాయం చేశారు.. డిల్లీలో కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్న వ్యవసాయం చేశారు. ఇవాళ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న ఈ రోజు కూడా వ్యవసాయం చేసే ఒక రైతు బిడ్డ.. నికార్సయిన రైతుబిడ్డ కేసీఆర్ అని అన్నారు. తెలంగాణ రైతు నాయకుడి చేతిలో ఉంది కనుకనే ఇవాళ ఈ రాష్ట్రంలోని రైతులందరూ సంక్షోభంగా ఉన్నారన్నారు.



సిద్దిపేట ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

### కాంగ్రెసోళ్లకు 11 సార్లు చాన్స్ ఇచ్చాం

కాంగ్రెసోళ్ల.. ఈ మధ్య ఒక చాన్స్ ఇయ్యండి అని అంటున్నారు.. ఒక్కసారి కాదు బిడ్డా 11సార్లు చాన్స్ ఇచ్చారు ప్రజలు.. కనీసం తాగడానికి నీళ్లు ఇవ్వడం చేతకాని పార్టీ మీ కాంగ్రెస్ అని మంత్రి హరీశ్ రావు విమర్శించారు. 11సార్లు చాన్స్ ఇచ్చినా మీరు చెయ్యలేని పనిని తొమ్మిదేండ్లలో రాష్ట్రాన్ని సస్యశ్యామలం చేసి చూపామన్నారు. నంగు నూరు పెద్దవారు ఎండకాలలో కూడా మత్తళ్లు దుంకుతున్నాయన్నారు. మందపల్లి మీద కట్టుకున్న 27చెక్ డ్యామ్లు ఎండకాలలో మత్తళ్లు దుంకుతున్న పరిస్థితి మనం చూస్తూ ఉన్నామన్నారు. రాజగోపాల్ పేట పెద్ద చెరువు నిండితే సగం సిద్దిపేట సల్లా ఉంటుందని అందరూ అని అన్నారు. 30 ఏండ్లకు ఒక్కసారి నిండని రాజగోపాల్ పేట చెరువు ఇయాళ నిండుకుండలా ఉండవచ్చు. ఆనాడు ఈ పెద్ద చెరువు నిండితే మనకు పెద్ద వార్త అని.. ఇయాళ ఆ చెరువు ఎండితే వార్త అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆ చెరువు నిండగా చూడలేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో చెరువులు ఎండగ చూడమన్నారు. డిక్షనరీలో సిద్దిపేటలో కరువు అనే పదాన్ని శాశ్వతంగా తొలగించిన బిడ్డ సీఎం కేసీఆర్ అని అన్నారు.

చెట్ల కింద పశుగ్రాసం కేంద్రం పెట్టి పశువులకు గడ్డి తెచ్చి పశువులను బతికించుకున్నామన్నారు. రాఘవాపూర్ స్టేజీ మీద, నంగునూరు మండలం రాజగోపాల్ పేటలో పశుగ్రాసం కేంద్రాలు పెట్టి మూగజీవాలను కాపాడుకున్న పరిస్థితి ఆ రోజుది అని అన్నారు. ఇవాళ ఎక్కడ చూసిన పచ్చని పొలాలతో కోసినీమను తలపించేటట్టు తెలంగాణను మన సిద్దిపేటను తీర్చిదిద్దండి నిజం కాదా



గులాబీ జెండరే రామకృష్ణ పాట పాడిన బృందంతో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హరీశ్ రావు

అన్నారు. మన ట్యాగ్ లైన్ సిద్దిపేట జిల్లా, గోదారి నీళ్లు, రైలు, మెడికల్ కాలేజీ ఇచ్చి ఈ ప్రాంతాన్ని ఎంత అద్భుతంగా సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేశారు.

### సీఎం కేసీఆర్ సభా హైలెట్స్

- సిద్దిపేట రూరల్, అక్టోబర్ 17 :
  - సీఎం కేసీఆర్ సభా ప్రాంగణానికి 5:43 నిమిషాలకు హెలికాప్టర్ లో చేరుకున్నారు. హెలికాప్టర్ గాలిలో తిరుగుతున్నప్పుడు యువకులు పెద్దఎత్తున హారాద్యానాలు చేస్తూ హెలికాప్టర్ ఫాటోలను సెల్ ఫోన్లలో బంధించారు. అనంతరం పెద్దఎత్తున జై తెలంగాణ, జై కేసీఆర్, జై హరీశ్ రావు నినాదాలు చేశారు.
  - కేసీఆర్ హెలికాప్టర్ దిగి సభా వేదిక వద్దకు రాగానే విజయనంకేశతం చూపుతుండగా సభా ప్రాంగణం జై కేసీఆర్, జై హరీశ్ రావు నినాదాలతో దద్దరిల్లింది.
  - కేసీఆర్ సభా వేదిక ముందుకు వచ్చి పైకి చేతి ఎత్తి సభికులకు అభివాదం చేయగానే ఈలలు వేసిన జనం, ఒక్కసారి సీట్లలో నుంచి లేచి ఘనస్వాగతం పలికారు.
  - మంత్రి హరీశ్ రావు 5:49 నిమిషాలకు ప్రారంభ స్వాగతం ఉపన్యాసం ఇస్తుండగా హరీశ్ న్యూ జిందాబాద్ అంటూ నినాదాలు హోరెత్తాయి.
  - సీఎం కేసీఆర్ 6:12 నిమిషాలకు సభికులను ఉద్దేశించి తెలంగాణ రాక ముందు సిద్దిపేట..వచ్చినంక సిద్దిపేట గురించి వివరించారు.
  - సీఎం కేసీఆర్ సిద్దిపేట అభివృద్ధి గురించి చెబుతుండగా సభికుల నుంచి పెద్దఎత్తున నినాదాలు రాగా.. ఇక్కడ నేను మొత్తుకు నుడు.. అక్కడ మీరు మొత్తుకుంటే ఎట్ట..మీటింగ్ అయినంక గజం ఎత్తు దుంకుదాం అనగానే సభికులంతా చప్పట్లతో హుషారెత్తించారు.
  - సీఎం కేసీఆర్ 6:31 నిమిషాలకు ప్రసంగం ముగించగా చివరగా కారు గుర్తుకే అనగా మా ఓటు అంటూ పెద్దఎత్తున సభికుల నుంచి స్పందన వచ్చింది.